



УКРАЇНА

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КЕРІВНИКА ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від 26.06.2019 № 53/7-19-рк
м. Краматорськ

Про продовження
трудових відносин

У зв'язку з реорганізацією шляхом перетворення комунальної лікувально-профілактичної установи «Обласний дитячий кістково-туберкульозний санаторій м. Маріуполь» в комунальне некомерційне підприємство «Обласний дитячий кістково-туберкульозний санаторій м. Маріуполь», відповідно до Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Кодексу законів про працю України, керуючись Порядком призначення на посади та звільнення з посад керівників підприємств, установ, організацій спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебувають в управлінні Донецької обласної ради, затвердженим розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 28 квітня 2015 року № 172 (із змінами), враховуючи розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 17 грудня 2018 року № 1503/5-18 «Про реорганізацію закладів охорони здоров'я Донецької області, які знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебуває в управлінні Донецької обласної ради»:

Продовжити трудові відносини з СІВОНЕНКО Наталією Володимирівною на посаді директора комунального некомерційного підприємства «Обласний дитячий кістково-туберкульозний санаторій м. Маріуполь» на умовах контракту від 28 вересня 2017 року (із змінами).

Підстава: заява Сівоненко Н.В., подання департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, додатковий договір до контракту з головним лікарем комунальної лікувально-профілактичної установи «Обласний дитячий кістково-туберкульозний санаторій м. Маріуполь» від 28 вересня 2017 року.

Голова облдержадміністрації,
керівник обласної військово-
цивільної адміністрації

О.І. Куць

